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街頭ふれあい型アンケート集計結果 単純集計 

 

（単位：件） 

１．実施場所・日時・回収件数・参加議員数 

実施場所 日  時 回収件数 参加議員 

農業祭（市役所前） 11月17日 午前 69 ７ 

岩倉公園 11月21日 午後 37 10 

図書館・きらめき（午前） 11月24日 午前 42 ６ 

図書館・きらめき（午後) 11月24日 午後 25 ４ 

イオンモール茨木 12月１日 午前 32 ５ 

イオンスタイル新茨木 12月１日 午前 32 ５ 

その他（ＦＡＸ回答）  １  

計 238 37 

 

２．在住小学校区      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３．在住年数 

平均：29 年  最大値：81 年  最小値：０年            

無回答 1～9年 10年代 20年代 30年代 40年代 50年代 60年代 70年代 80年代 計 

10 44 37 29 30 37 30 13 ８ １ 238 

清溪 ２ 春日 14 

彩都西 ０ 畑田 11 

忍頂寺 １ 三島 ２ 

山手台 ３ 庄栄 ４ 

安威 ４ 天王 11 

豊川 ５ 東奈良 ６ 

郡山 ６ 玉櫛 10 

福井 ４ 葦原 ３ 

耳原 ４ 茨木 16 

太田 １ 中津 20 

西河原 ４ 大池 17 

西 ４ 水尾 ７ 

沢池 ４ 東 ３ 

春日丘 ８ 白川 ３ 

中条 26 玉島 ５ 

穂積 10 (記載なし) 19 

郡 ５   

計 238 
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４．年齢 

平均：56 歳  最大値：93 歳  最小値：12 歳            

無回答 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代 90代 計 

２ 12 ９ 27 32 33 49 60 13 １ 238 

 

５．性別      

女性 男性 無回答 計 

120 116 ２ 238 

 

【市議会との関わりについて】 

（１）茨木市議会にどの程度、関心がありますか？ 

１ 大いに関心がある 40 

２ まぁまぁ関心がある 126 

３ あまり関心がない 61 

４ 全く関心がない 11 

計 238 

 

（２）市の広報誌と同冊の「議会だより」をお読みになったことはありますか？ 

１ 毎回、読む 88 

２ 時々、読む 90 

３ あまり読まない 28 

４ 読んだことはない 26 

５ 議会だよりがあることを知らない ６ 

計 238 

 

（３）市議会のホームページや、本会議のインターネット中継をご覧になったことはあ

りますか？ 

１ 定期的に見る ８ 

２ 時々、見る 27 

３ あまり見ない 42 

４ 見たことはない 121 

５ ホームページやネット中継があることを知らない 38 

無回答 ２ 

計 238 
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（４）議会傍聴や市議会主催の議会報告会にお越しいただいたことはありますか？ 

１ ６回以上ある １ 

２ ２～５回程度ある ９ 

３ １回だけある ８ 

４ 行ったことはない 220 

計 238 

 

【議会への期待について】 

（５）市議会の役割で期待することは何ですか？ 

 強く期待

する 

少し期待

する 

どちらで

もない 

あまり 

期待しない 

期待しな

い 
無回答 計 

市政への政策提言 93 65 45 ５ ９ 21 238 

市政の監視・チェック機能 108 60 41 ５ ６ 18 238 

市民意見の市政への反映 119 54 32 ５ ５ 23 238 

地域・組織団体等との行政

のパイプ役 
85 68 48 ５ 12 20 238 

議会からの情報発信 89 64 49 ８ ７ 21 238 

地域での活動 91 55 57 ４ ７ 24 238 

その他（自由意見） 15 15 

 

（６）議会からの情報発信で、望ましいと思われる方法に○をお願いします。 

   （複数回答 可能） 

 選択 非選択 計 

１ 市広報誌での議会だより掲載 173 65 238 

２ 議会独自の広報誌 43 195 238 

３ 議会ホームページ 49 189 238 

４ フェイスブック等のＳＮＳ 40 198 238 

５ 公共施設への掲示 83 155 238 

６ メール配信 17 221 238 

７ コミセン・公民館等での議会報告会 51 187 238 

８ 駅前等での議会報告会 27 211 238 

９ その他（自由意見） ５ ５ 
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※追加質問（よろしければお答えください） 

（７）政策として市議会で取り組んでほしいことは何ですか？ 

 とても関心

がある 

少し関心

がある 

どちらで

もない 

あまり関心

がない 

まったく関心

がない 
無回答 計 

行財政改革 47 28 36 ２ １ 124 238 

防災・防犯 86 30 11 １ ０ 110 238 

観光・産業 33 33 48 ３ ２ 119 238 

保健・医療 92 28 ８ １ １ 108 238 

子育て支援 75 19 27 ３ ５ 109 238 

教育 78 27 14 ２ ５ 112 238 

スポーツ 40 31 41 ８ １ 117 238 

文化・芸術 38 35 41 ４ ２ 118 238 

道路・交通 64 40 15 ２ ０ 117 238 

都市づくり計画 61 30 23 ４ １ 119 238 

その他（自由意見） １ １ 

 

【茨木市議会へのご意見】 

選択 非選択 計 

33 205 238 

 


